

PRÍRODNÉ A HISTORICKÉ PERLY MORAVY



Zájazd z programu CK TRIP „Poznáваме južnú Moravu“

TERMÍN: 20.-22.9.2024

CENA: 155,-

V cene je zahrnutá doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK
Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky

PROGRAM:

1.deň: odchod z Čadce o 6,00 hod., ďalší nástup – Kysucké Nové Mesto, Žilina, P. Bystrica. Príchod do **Valtic** - malebného mestiečka, ktoré vonia vínom a očarí vás historickou atmosférou. Prehliadka historického centra a krásneho barokového zámku, ktorý je zrekonštruovaný tak, ako ho v 18. storočí zanechal architekt Johann Bernard z Erlachu. Návšteva Valtického podzemia - unikátneho labyrintu historických vínnych pivníc. Prehliadka s pohárom vína so sklepiérom, možnosť nákupu. Presun do idyllického mestiečka **Lednice**, prehliadka zámku, ktorý slúžil ako rekreačná rezidencia pre rodinu Lichtensteinovcov. Nádherný zámok je obklopený rozľahlým parkom s kobercami kvetov, s Minaretom a Janohradom. Po prehliadke si môžete pozrieť skleník s mnohými tropickými a subtropickými rastlinami, poprechádzať sa až k Minaretu... **Lednicko-Valtický** areál má výnimočnú historickú hodnotu svetového významu, je súčasťou kultúrneho dedičstva UNESCO. Odchod na ubytovanie, posedenie v sklípku s večerou.

2.deň: raňajky, návšteva metropoly južnej Moravy – **Brna**, prehliadka centra - katedrála sv. Petra a Pavla, významná architektonická a umelecká pamiatka s nádherným barokovým interiérom, 84 m vysokými vežami, klenotnicou a kryptou. V kostole sv. Jakuba môžete navštíviť druhú najväčšiu kostnicu v Európe s viac ako 50 tis. kostrových pozostatkov z obdobia moru, cholery a 30-ročnej vojny. Pri prechádzke centrom uvidíte radnicu, Námestie Slobody, renesančný Dům pánů z Lipé a ďalšie atrakcie mesta. Ojedinelým zážitkom v centre je Labyrint pod Zelným trhom s unikátnymi a tajomnými zákutiami stredovekých chodieb a pivníc, kde sa dozviete rôzne príbehy o tienistých stránkach života v dávnych dobách, klietke bláznov, o tom, aký osôb čakal nepoctivých remeselníkov, kupcov a obchodníkov, uvidíte alchymistické laboratórium, aj historický pranier.

Pokračujeme prehliadkou pôvabného šľachtického sídla – zámku **Lysice**. Má bohatú históriu, pôvodne vodná tvrz je prestavaná na renesančný a neskôr barokový zámok. Interiéry vynikajú hlavne zbierkami nábytku a predmetov umeleckého remesla. K raritám patrí zbierka českého skla a orientálnych predmetov. Navštívime aj ojedinelú terasovitú zámockú záhradu, otvorenú po 2 ročnej obnove za 180 mil. Kč a jediné sprístupnené zámocké záhradníctvo v ČR, vrátane oranžerie.

Presun do oblasti **Moravského Krasu** - k priepasti Macocha – zastávka pri hornom mostíku, odkiaľ je nezabudnuteľný pohľad do hĺbín priepasti, zjazd lanovkou k vstupu do **Punkevních jaskýň**. Prehliadka začína Predným dómom, pokračuje sieňami a chodbami s bohatou kvapľovou výzdobou až na dno **Machochy**, kde končí tzv. Suchá cesta a ďalej sa pokračuje romantickou plavbou na lodkách po rieke **Punkve** až k najkrajšej jaskyni Krasu – rozprávkovému Masarykovmu domu, kde uvidíte mohutné stalagmity, stalaktity, kaskády... Macocha je súčasťou jaskynného systému Punkevní jaskyne, najznámejšou priepasťou Moravského Krasu a vo svojej kategórii aj najhlbšou v strednej Európe. Zastávka v „Perle Moravy“, dedinke **Křtiny**. Je to vyhľadávané pútne miesto s najkrajšou barokovou cirkevnou stavbou v Čechách, chrámom Panny Márie s nádhernými freskami. Areál vznikol podľa projektu geniálneho architekta Jana Blažeja Santiniho, tvorí ho chrám, ambity, kaplnka sv. Anny a farské budovy. Zaujímavosťou je zvonkohra, ktorá vie zahrať stovky melódií, patrí k najväčším v strednej Európe a rozľahlá kostnica. Návrat na hotel.

3.deň: raňajky, prehliadka zámku **Bučovice**, unikátnej stavby talianskej renesancie na sever od Álp. Je postavený podľa originálneho projektu talianskej renesančnej stavby typu pallazzo in fortezza spolu s príľahlým rozsiahlym areálom, záhradou, hradbami a vodnou priekopou. Projekt je od architekta Strada, správcu umeleckých zbierok troch Habsburských cisárov. Pozoruhodné je arkádové nádvorie so stĺpmi bohato zdobenými reliéfmi s vojenskými motívami, erbami, fantastickými zvieratami a bytosťami. K unikátom patrí bohatá výzdoba interiérov. Návšteva Bylinkového raja **Sonnentor**, kde sa prejdete voňajúcim skladiškom bylín a dozviete sa o pestovaní produktov až po výrobu sáčku čaju. V podnikovej predajni si čaj, koreniny a bylinky môžete aj zakúpiť. Ďalej nás čaká prehliadka historických **Templárskych sklepov** z 13.st., kde ochutnáte 4 druhy vína, dozviete sa o pestovaní hrozna a výrobe vína s tradíciou od príchodu prvých tajomných templárov. Cestou na Slovensko zastávka v pamiatkovej rezervácii ľudovej architektúry – starobylej vinárskej dedinke **Petrov**, ktorá je známa hlavne svojim výnimočným súborom pôvodných vínnych pivníc - Plží.

Skupina nad 40 účastníkov – ďalšie 2 osoby zdarma

